
 
 
 
 
 

1.) Bölme işlemi için aşağıdakiler-

den hangisi yanlıştır ? 

A) Bölünen sayı her zaman en 

büyük terimdir. 

B) Kalansız bir bölmede bölünen 

sayı, bölen ile bölüm çarpılarak 

bulunur. 

C) Bölme işlemlerinin sağlaması 

çarpma işlemleridir. 

D) Bölme işleminde kalan bölen 

sayıdan büyük olabilir. 

 

 

2.) Aşağıdaki işlemlerden hangisi 

bölünen sayıyı bulmamızı sağlar? 

 

A) (Kalan + Bölen) x Bölüm 

B) (Bölüm + Bölen) x Kalan 

C) (Bölen x Bölüm) + Kalan 

D) (Bölünen ÷ Bölen) x Kalan 

 

3.) 906 ÷ 3 Yukarıdaki işlemin 

sonucu kaçtır?  

A) 32 

B) 302 

C) 312  

D) 320 

 

4.) 

 

 

 

Yukarıdaki bölme işlemlerinden 

sonucu farklı olanın kutusu boyanırsa 

tablonun görüntüsü aşağıdakilerden 

hangisi olur? 

A)                B) 

 

 

C)                D) 

240 : 12 360 : 18 

390 : 13  340 :17 



 
 
 
 
 

5.) 

 

 

 

 

Yukarıdaki bölme işlemlerinden kaç 

tanesi doğrudur? 

A) 3 

B) 4 

C) 5 

D) 6 

 

6.)  

 

 

Yukarıda verilen bölme işlemine 

göre A + B işleminin sonucu 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 1 098 

B) 1 097 

C) 1 099 

D) 1 096 

 

 

7.)       •  5 x 20  

         • 3 x 30  

         •  2 x 41  

         • 6 x 15 

Yukarıdaki çarpma işlemlerinden 

hangisinin sonucu 328 ÷ 4 bölme 

işleminin sonucu ile aynıdır?  

 

A) • 

B) • 

C) • 

D) • 

 

8.) Aşağıdaki bölme işlemlerinden 

hangisinin bölümü iki basamaklıdır? 

  

A) 298 ÷ 9  

B) 847 ÷ 4  

C) 63 ÷ 7  

D) 36 ÷ 5 

124 : 4 = 41 
756 : 9 = 84 

3600 : 100 = 360 
256 : 12 = 22 
480 : 24 = 20 
520 : 14 = 30 

 5485  5 
        A 
   B 



 
 
 
 
 

9.)           874 ÷ 38 = 23  

              124 ÷ 12 = 9  

              162 ÷ 18 = 9 

   Yukarıdaki bölme işlemlerinin 

sonuçları tahmin edilmiştir. Buna 

göre doğru-yanlış durumu 

aşağıdakilerden hangisidir? 

  A)               B) 

 

 

  

  C)               D) 

 

 

 

10.)  

               144 12 

 

Yukarıdaki işlemin sonucu kaçtır? 

 

A)  8              B)  12 

C)  16             D)  18 

 

 

11.) Aşağıdaki bölme işlemlerinden 

hangisinde kalan 0’dan farklıdır? 

A) 

 

B) 

 

C) 

 

D) 

 

12.)  

             413  6 

 

 

Yukarıdaki bölme işleminde bölüm ile 

kalanın toplamı kaçtır?  

 

A) 68  

B) 72  

C) 73  

D) 74 

Y 

Y 

Y 

D 

D 

D 

D 

Y 

D 

Y 

D 

Y 

 96 : 8 

 84 : 7 

 68 : 4 

 72 : 9 



 
 
 
 
 

13.)  

 

 

 

 

Yukarıda verilen bölme işlemlerinin 

sonuçları eşleştirildiğinde hangisi 

dışarıda kalır? 

A) 7 

B) 4 

C) 6 

D) 8 

 

14.) Aşağıdaki bölme işlemlerinden 

hangisi kalansız bir bölmedir? 

 

A) 72 ÷ 5 

B) 76 ÷ 3 

C) 53 ÷ 3  

D) 84 ÷ 7 

 

  

 

 

15.) Bir bölme işleminde bölen 18, 

kalan 8, bölen 12 ise bölünen sayı 

kaçtır? 

 

A) 224  

B) 216  

C) 144  

D) 156 

 

16.) Bir bölme işleminde kalan 13, 

bölen 15, bölen 17 ise bölünen 

sayının yarısı kaçtır? 

 

A) 268  

B) 184  

C) 134  

D) 175 

 84 : 21 

91 : 13 

96 : 12  
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